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INDICAÇÃO Nº 397/2022 

 

O Vereador Professor Fabiano Fubá, que adiante subscreve, no uso de suas atribuições 

legais e regimentais, submete ao Plenário a seguinte proposição: 

 

INDICAÇÃO  

 

Indico que seja expedido ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através da Secretaria 

de Educação, realize a reforma da Escola Municipal Santa Fé, construindo uma entrada direcionada 

exclusivamente aos serviços da secretaria, bem como realize a pintura interna e externa da instituição. 

 

JUSTIFICATIVA 

 A atual entrada da Escola Municipal Santa Fé permite que toda e qualquer pessoa entre no 

estabelecimento educacional, principalmente nos dias de chuva, não trazendo segurança aos 

estudantes e servidores. 

 Quanto à pintura, essa se faz necessária pois a pintura dos muros do educandário está 

disforme, passando a imagem de abandono e desleixo.  

 

  

Fazenda Rio Grande, 27 de outubro de 2022.    

 

Professor Fabiano Fubá  

Vereador 

 

 
 
 
 
 
 
 







 



















 









 

 

 

INDICAÇÃO N° 408/2022 

 

O Vereador Enfermeiro Zé Carlos, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais, submete ao plenário a seguinte: 

 

INDICAÇÃO 

  

Indico para a Secretaria de Obras a necessidade de manutenção asfáltica na 
rua África do sul próximo aos números 498 a 516. 

  

JUSTIFICATIVA 

  

Justifica-se esta indicação tendo em vista que é um pedido da população local 
que enfrenta dificuldade ao transitar pelo local devido as más condições 
asfálticas da via municipal.  

Fazenda Rio Grande, 27 de outubro de 2022. 

  

 

 

Enfermeiro José Carlos 

Vereador 
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REQUERIMENTO N° 412/2022 

 

      O Vereador Professor Fabiano Fubá, que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e 

regimentais, submete ao Plenário a seguinte proposição. 

 

REQUERIMENTO 

Requer seja expedido ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através das Secretarias 

competentes, elabore um projeto que contemple atividades circenses práticas, de acordo com as 

atividades teóricas previstas no PP-Projeto Pedagógico das disciplinas de Arte e Educação Física. 

  

JUSTIFICATIVA 

As atividades circenses estão previstas no PP-Projeto Pedagógico, principalmente das 

disciplinas de Arte e Educação Física. Considerando que há um circo instalado no Município até o 

final do mês de novembro de 2022, a aula de campo se torna possível e oportuna, a fim de colocar a 

teoria em prática. 

  

Fazenda Rio Grande, 27 de outubro de 2022.    

 

 

Professor Fabiano Fubá  

Vereador 

 

 
 
 
 
 
 
 



























 

 

REQUERIMENTO Nª421/2022 

 

O vereador Enfermeiro Zé Carlos, que adiante subscreve, no uso de suas 
atribuições legais e regimentais, submetem ao plenário o seguinte 
requerimento. 

 

REQUERIMENTO 

 

Requer seja expedido ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que, 
através da Secretaria competente preste informações a esta casa de leis a 
respeito da contratação de dentistas no município para que se complete o 
quadro de profissionais em sua totalidade. 

 

JUSTIFICATIVA 

Justifica-se este Requerimento, pois o número de dentistas no município não 
está completo, considerando que existem treze unidades básicas de saúde e 
cada unidade necessita de um profissional para o atendimento da população. 
 

 Fazenda Rio Grande, 27 de outubro de 2022. 

 

 

 

 

Enfermeiro Zé Carlos 

Vereador 
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